Zapraszamy wszystkich rzemieślników do przystąpienia do Cechu Rzemiosł Różnych w Środzie Wlkp.
Cechy są organizacjami samorządu gospodarczego rzemiosła zrzeszającymi rzemieślników według kryterium terytorialnego lub według rodzaju prowadzonej działalności. 

Podstawowym zadaniem cechu jest w szczególności utrwalanie więzi środowiskowej, postaw zgodnych z zasadami etyki i godności zawodu, a także prowadzenie na rzecz członków działalności społeczno-gospodarczej, kulturalnej, oświatowej i gospodarczej, a także reprezentowania interesów członków wobec organów administracji i sądów. 

Zgodnie z zapisami art. 2  Ustawy o rzemiośle (Dz. U Nr 17 poz. 92/1989 z póź. zm)   rzemiosłem jest zawodowe wykonywanie działalności gospodarczej przez osobę fizyczną              ( rzemieślnika ) z udziałem kwalifikowanej pracy własnej, w imieniu własnym tej osoby i na jej rachunek , przy zatrudnieniu do 50 pracowników.
Rzemieślnicy zatrudniający pracowników młodocianych w celu przygotowania zawodowego w rzemiośle zobowiązani są być członkami cechu lub izby rzemieślniczej  , oraz  spełniać warunki określone odrębnymi przepisami.
Osoby zainteresowane przystąpieniem do cechu prosimy o wypełnienie załączonej deklaracji, ankiety, oświadczenia   ( druki do pobrania ) i przedłożenia ich w biurze cechu , wraz z następującymi dokumentami:    

· dokumenty potwierdzające posiadane kwalifikacje zawodowe, 

· dokumenty potwierdzające posiadanie  uprawnień do szkolenia uczniów  (kurs pedagogiczny, dyplom mistrzowski, inne ), 

· wpis do ewidencji działalności gospodarczej lub inny dokument rejestrowy, umowę spółki 
· numer REGON, NIP
